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Comisia de evaluare si selectie prealabila a directorului general Nr. 5083/19.12.2022
al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina

LISTA SCURTĂ
a candidaților pentru funcția de Director General al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina

În termenul de depunere stabilit de comisie, respectiv 02.12.2022, orele 16.00 s-au înregistrat un numar
de 1 (un) dosar de candidatură pentru funcția de Director General al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina.

Conform prevederilor legale, lista lungă este formată din dosarele de candidatură depuse în termen (HG
nr. 722/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din OUG 109/2011 privind
guvernanata corporativa a intreprinderilor puplice – “ Dosarele de candidatură depuse în termen formează
împreună lista lungă, care are caracter confidențial si nu trebuie să fie publicată “).

Dosarul de candidatură depus a fost evaluat în raport cu criteriile stabilite pentru selecție. Dosarul de
candidatură a fost depus întrunind toate criteriile profilului de candidat.

Conform dispozițiilor legale HG nr. 722/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a
unor prevederi din OUG 109/2011 privind guvernanața corporativă a întreprinderilor publice, Comisia de
evaluare si selectie prealabila a directorului general al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina a stabilit lista
scurtă ca fiind formată din următorii candidați pentru funcția de Director General al R.A. Administratia Zonei
Libere Sulina

- DRAGOȘ IONIȚĂ

Candidatul selectat va depune declarația de intenție în perioada 21 - 28.12.2022, orele 16.00, pe baza
elementelor din Scrisoarea de așteptări și OUG 109/2011 privind guvernanața corporativă a întreprinderilor
publice si HG 722/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din OUG
109/2011 privind guvernanața corporativă a întreprinderilor publice.

Declarația se va depune pe suport de hârtie, în plicînchisși sigilat, pe care se va menționa: “Procedura de
recrutare pentru poziția de Director General al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina la sediul al R.A.
Administratia Zonei Libere Sulina, din orasul Sulina Str. I, nr. 202, jud. Tulcea precum și în format electronic
la adresa:office@azlsulina.ro

Comisia de evaluare si selectie prealabila a directorului general
al R.A. Administratia Zonei Libere Sulina

- Hubati Tudor - Presedinte

- Picu Alina - Membru

- Colesnicov Rodica - Membru
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